
Subject: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Hase on Sun, 13 Apr 2008 12:56:43 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hallo,

ich nehme seit 9 Monaten Fin, möchte nun aber wieder damit auffhören.
Der Haarausfall hat merklich nachgelassen.
Wie lange dauert es nach Erfahrungsberichten ungefähr, bis die Haare wieder genauso
ausfallen, wie zuvor?

Viele Grüße!

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by benutzer81 on Sun, 13 Apr 2008 13:02:29 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hase schrieb am Son, 13 April 2008 14:56Hallo,

ich nehme seit 9 Monaten Fin, möchte nun aber wieder damit auffhören.
Der Haarausfall hat merklich nachgelassen.
Wie lange dauert es nach Erfahrungsberichten ungefähr, bis die Haare wieder genauso
ausfallen, wie zuvor?

Viele Grüße!

Ca. 3 monate. Nach 1 monat ist dein dht-level wieder auf normalen niveau und danach gehts
eben weiter..

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by mesh on Sun, 13 Apr 2008 16:29:48 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Warum hast du überhaupt angefangen, wenn du wieder nach neun Monaten aufhören willst?
Ich hatte vier Wochen wegen Geldmangels aufgehört und hatte sehr viele Haare verloren und
habe sofort wieder damit angefangen. Nehme Finasterid seit 8 Jahren.

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Ka$h on Sun, 13 Apr 2008 17:45:38 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

die Frage ist doch.. wird der HA damit überhaupt so stark sein wie ohne?
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also bei mir wars vorher so das ich eigentlich gar keinen HA hatte, meine GHE haben sich wirklich
sehr sehr langsam verschlechtert davor und ich dachte ich nehms vorbeugend.. mit Fin hat der
HA aber erstmal angefangen!!!

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Hase on Sun, 13 Apr 2008 22:50:59 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Danke für die Antworten.

Ich habe aufgehört, weil mir die ganze Sache etwas teuer ist.

Wie ist denn bei euch der aktuelle Haarausfall-Status?

Ich habe Geheimratsecken, diese hab ich aber schon von Geburt an.
Im Haupthaar ist zwar im vorderen Bereich etwas dünner als am Hinterkopf, aber ich glaube,
das ist Normal??
Beim Haarewaschen fallen mir im Moment ca. 30 - 50 Haare aus. Denke, das ist auch noch
normal?

@ benutzer81: In der Anleitung steht etwas von 9 Monaten, was bedeutet dies dann?

Viele Grüße

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Nature Boy on Mon, 14 Apr 2008 01:17:47 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hase schrieb am Mon, 14 April 2008 00:50Ich habe aufgehört, weil mir die ganze Sache etwas
teuer ist.

Ich seh heute schon deine Posts vor mir, in denen du darüber klagst, dass du alles dafür
geben würdest, wenn du deine Haare wieder hättest. Sorry, aber wem seine Haare die paar
Euro im Jahr nicht wert sind, dem ist nicht mehr zu helfen. Flenn nachher bloß nicht rum! 

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Hase on Mon, 14 Apr 2008 05:32:25 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ja, das kann schon sein, allerdings bin ich Student und habe nicht das nötige Geld dazu.
Und Naja, ca. 730 Euro sind nicht ein "paar" Euro im Jahr. 
Im Moment ist mir das Studium wichtiger, denn was bringt es mir, wenn ich in 10 Jahren tolle
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Haare habe, aber dafür einen Job, den ich mir nicht wünsche?

Kann mir bitte jemand noch die Fragen von vorhin beantworten?

Vielen Dank!

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by eragon on Mon, 14 Apr 2008 06:19:47 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hase schrieb am Mon, 14 April 2008 07:32
Und Naja, ca. 730 Euro sind nicht ein "paar" Euro im Jahr. 
Vielen Dank!

Würdest du Finasterid 5mg (Fin Generika) kaufen und fünfteln, müsstest du mur 10%  
deines bisherigen Budgets veranschlagen müssen   Denk mal darüber nach.

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by eragon on Mon, 14 Apr 2008 06:39:29 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Und würdest du die Dosis halbieren, also 0,5mg, was ja nach Studien ebenso wirken soll,
rechne selbst. Das würde ich dem Absetzen dann doch vorziehen.

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by benutzer81 on Mon, 14 Apr 2008 06:47:43 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Also beim nächsten arztbesuch nicht propecia sondern finasterid 5mg verschreiben lassen und
diese teilen.. Wenn er kein rezept dafür rausschreiben will dann probiers beim nächsten arzt.

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Mink on Mon, 14 Apr 2008 10:52:35 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

benutzer81 schrieb am Mon, 14 April 2008 08:47Also beim nächsten arztbesuch nicht propecia
sondern finasterid 5mg verschreiben lassen und diese teilen.. Wenn er kein rezept dafür
rausschreiben will dann probiers beim nächsten arzt.

und wenn nicht, kannst Du auch Original-Proscar bei qhi bestellen. 
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Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Hase on Mon, 14 Apr 2008 15:39:02 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Danke für die Tips, werd ich mir mal überlegen.

Mir hat der Dermatologe davon abgeraten, 5mg zu kaufen, denn Propecia ist mit so einem
Tablettenlack bestrichen, welcher bewirkt, dass Propecia seine Wirkung erst im Darm entfaltet,
und nicht von der Magensäure aufgelöst wird.

Wenn ich nun die 5mg Tablette zerteile, dann ist da keine schützende Lackschicht mehr darauf.

Aber ich glaube, ich breche die Behandlung doch ab, und warte, wie sich meine Haare
entwickeln, bin mir nämlich nicht sicher, wie sich das alles entwickelt, wenn ich Propecia 10
Jahre nehemen würde.
Gibt es da nicht Langzeinebentwirkungen?

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by mesh on Mon, 14 Apr 2008 16:07:01 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hase schrieb am Mon, 14 April 2008 17:39Aber ich glaube, ich breche die Behandlung doch ab,
und warte, wie sich meine Haare entwickeln, bin mir nämlich nicht sicher, wie sich das alles
entwickelt, wenn ich Propecia 10 Jahre nehemen würde.
Gibt es da nicht Langzeinebentwirkungen?

Doch, ganz schlimme, der Haarausfall wird gestoppt und bei manchen wächst sogar neues Haar
nach. Warum hast du überhaupt damit angefangen? ich nehme Finasterid seit 1999 und teile
die Tabletten und ich hatte 10 Jahre lang vorher immer nur Glatze und bin nur mit Baseballkappe
aus dem Haus. Jammere aber bitte nicht, wenn du in 1-3 Jahren keine Haare mehr hast. Wenn
ich du wäre, würde ich Finasterid nehmen und wenn es dir egal ist, dass du eine Glatze hast,
dann brauchst du damit gar nicht anfangen.

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by eragon on Mon, 14 Apr 2008 16:42:15 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Mit den Keratinsträngen ist es wohl bei uns Männern wie mit den Frauen. Es ist einfacher sie
zu pflegen um sie zu behalten als das Zurückerobern   

Da habe ich in beiderlei Hinsicht einschlägige Erfahrungen   

P.S. Ich hatte auch mal Propecia genommen und fahrlässig abgesetzt.
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Subject: Langzeitwirkung
Posted by Mink on Mon, 14 Apr 2008 18:39:47 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hase schrieb am Mon, 14 April 2008 17:39Danke für die Tips, werd ich mir mal überlegen.

Mir hat der Dermatologe davon abgeraten, 5mg zu kaufen, denn Propecia ist mit so einem
Tablettenlack bestrichen, welcher bewirkt, dass Propecia seine Wirkung erst im Darm entfaltet,
und nicht von der Magensäure aufgelöst wird.

Wenn ich nun die 5mg Tablette zerteile, dann ist da keine schützende Lackschicht mehr darauf.

Aber ich glaube, ich breche die Behandlung doch ab, und warte, wie sich meine Haare
entwickeln, bin mir nämlich nicht sicher, wie sich das alles entwickelt, wenn ich Propecia 10
Jahre nehemen würde.
Gibt es da nicht Langzeinebentwirkungen?

Ich nehme Finasterid seit über 12 Jahren. Zuerst (dummerweise) viele Jahre Propecia und seit
den letzten jahren teile ich Proscar. 
Was Dein Arzt sagt, ist völliger Unsinn. Hier nehmen 90% der Leute Proscar. Wenn Du ganz auf
Nummer Sicher gehen willst kannst Du auch die Proscar-Stücke in Leerkapseln stecken und
dann schlucken. 
Das Einzige, was wirklich schaden könnte, wäre wenn Du in großen Mengen Proscar auf
Vorrat teilst und die Stücke offen liegen lässt, sodass sie mit Licht, Wärme, Kälte,
Feuchtigkeit etc reagieren können. 

Ach so: Ich konnte mit Fin meinen Haarausfall völlig stoppen und auch der Umstieg auf Proscar
hat nicht geschadet. Nein, doch, es hat geschadet: Dem Geldbeutel von meinem Apotheker....

gruß
Mink

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Hase on Mon, 14 Apr 2008 19:57:00 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

@ eragon: warum hast du es dann abgesetzt?

Ich weiß auch nicht genau, was ich machen soll.

Einerseits will ich meine Haare behalten.

Anderseits weiß ich eben nicht, ob da irgendwelche Nebenwirkungen in 10 Jahren auftreten?
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Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by eragon on Mon, 14 Apr 2008 20:44:18 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wegen Weitergabe meiner Gene abgesetzt.

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by stef84 on Mon, 14 Apr 2008 20:48:46 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hase schrieb am Mon, 14 April 2008 17:39Danke für die Tips, werd ich mir mal überlegen.

Mir hat der Dermatologe davon abgeraten, 5mg zu kaufen, denn Propecia ist mit so einem
Tablettenlack bestrichen, welcher bewirkt, dass Propecia seine Wirkung erst im Darm entfaltet,
und nicht von der Magensäure aufgelöst wird.

Wenn ich nun die 5mg Tablette zerteile, dann ist da keine schützende Lackschicht mehr darauf.

So ein Quatsch!

Es wundert und ärgert mich immer wieder von neuem wie unfähig manche Ärzte sind!      

Der Lack (bzw. Schutzschicht) hat andere Funktionene! Ist hier DUTZENDE male im Forum
erklärt, warum Proscar auch wirkt!

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by benutzer81 on Mon, 14 Apr 2008 20:52:15 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

eragon schrieb am Mon, 14 April 2008 22:44Wegen Weitergabe meiner Gene abgesetzt.

geschickt formuliert   

@hase, vielen wird von anfang an fin 5mg tabs verschrieben. War bei mir auch so.. Ich kannte nur
propecia (aus den medien) und ging zu meiner hausärztin. Sie empfahl mir gleich proscar, weil
ich damit bei gleicher wirkung wesentlich billiger wegkomme..

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Homers on Mon, 14 Apr 2008 21:21:51 GMT
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View Forum Message <> Reply to Message

eragon schrieb am Mon, 14 April 2008 22:44Wegen Weitergabe meiner Gene abgesetzt.

bist du das original oder die kopie?   

  

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Sonic Boom on Mon, 14 Apr 2008 21:51:38 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hase schrieb am Son, 13 April 2008 14:56Hallo,
ich nehme seit 9 Monaten Fin, möchte nun aber wieder damit auffhören.
Der Haarausfall hat merklich nachgelassen.
Wie lange dauert es nach Erfahrungsberichten ungefähr, bis die Haare wieder genauso
ausfallen, wie zuvor?
Viele Grüße!Ich hab hier schon gehört daß die Haare nach absetzen des Medikaments
nach 3 Wochen ausfallen können. Ich denk mal nach  spätestens 8 Wochen geht's wieder los.
Aufhören würde ich damit nicht! Irgendwann ärgerst du dich, falls du tatsächlich HA hast,
und alles immer dünner werden sollte.
Ich teile meine Tableten, d.h. 28 Tabletten für 55 € halten mir fast 7 Monate. Viel Glück.

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Michi1986b on Mon, 14 Apr 2008 22:12:35 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Fin ist Fin ... ob Proscar oder FIN Basics oder sonstewas? warum nehemn blos hier alle Proscar
Fin Basics sind doch billiger! Hat das eig irgendeinen Grund?

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Hase on Tue, 15 Apr 2008 05:39:19 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Also ich nehms jetz auch schon seit ca. 8 Wochen nicht mehr.

Und wie gesagt, mir fallen im Moment beim Haarewaschen ca. 30 - 50 Haare aus. Das ist doch
normal, oder?

Ich habe eig. schon immer feineres Haar, dafür habe ich aber ziemlich viele Haare. (laut
Friseur)
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Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by eragon on Tue, 15 Apr 2008 06:13:02 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Homers schrieb am Mon, 14 April 2008 23:21
bist du das original oder die kopie?   
  

Das Original natürlich    

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by benutzer81 on Tue, 15 Apr 2008 08:10:45 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hase schrieb am Die, 15 April 2008 07:39Also ich nehms jetz auch schon seit ca. 8 Wochen nicht
mehr.

Und wie gesagt, mir fallen im Moment beim Haarewaschen ca. 30 - 50 Haare aus. Das ist doch
normal, oder?

Ich habe eig. schon immer feineres Haar, dafür habe ich aber ziemlich viele Haare. (laut
Friseur)

Das kann normal sein.. Kommt immer drauf an ob auch alle wiederkommen oder in der gleichen
qualität nachwachsen..

Achja, was friseure angeht... die haben haben von haaren bzw. AGA noch weniger plan als
ärzte   

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Sonic Boom on Tue, 15 Apr 2008 08:46:00 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

[quote title=benutzer81 schrieb am Die, 15 April 2008 10:10]Hase schrieb am Die, 15 April 2008
07:39
Achja, was friseure angeht... die haben haben von haaren bzw. AGA noch weniger plan als
ärzte   
Das kann ich nur bestätigen!!! Was die als für einene Mist an Anti-Haarausfallprodukte
anbieten was alles helfen soll...
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Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Sonic Boom on Tue, 15 Apr 2008 08:48:10 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hase schrieb am Mon, 14 April 2008 00:50
Ich habe Geheimratsecken, diese hab ich aber schon von Geburt an.
Im Haupthaar ist zwar im vorderen Bereich etwas dünner als am Hinterkopf, aber ich glaube,
das ist Normal??
Beim Haarewaschen fallen mir im Moment ca. 30 - 50 Haare aus. Denke, das ist auch noch
normal?
Sind vor den 9 Moanten Fin bei dir mehr ausgefallen???
Vielleicht hattest du ja keinen richtigen Haarausfall sondern nur die Ecken?

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by benutzer81 on Tue, 15 Apr 2008 09:43:29 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

[quote title=Sonic Boom schrieb am Die, 15 April 2008 10:46]benutzer81 schrieb am Die, 15 April
2008 10:10Hase schrieb am Die, 15 April 2008 07:39
Achja, was friseure angeht... die haben haben von haaren bzw. AGA noch weniger plan als
ärzte   
Das kann ich nur bestätigen!!! Was die als für einene Mist an Anti-Haarausfallprodukte
anbieten was alles helfen soll...
  

und dann kommen so tolle ratschläge wie keine capy mehr zu tragen, denn das kann den ha
verursachen    

als ich ihr erklärte das ich im sommer meinen haaren sogar noch nen gefallen tue da die
uv-strahlung meine haare zunehmend in die katagenphase versetzen kann, fehlten ihr irgendwie
die worte.

Entweder beim wort uv-strahlung oder katagenphase setzte bei der guten das lexikon aus   

Habs dann auch gelassen ihr zu erklären das der follikel seine nährstoffe sowie sauerstoff
über das blut bezieht, sonst wäre wahrs. ein welt für sie zusammengebrochen   

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by rapunzel79 on Tue, 15 Apr 2008 20:46:33 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

[quote title=benutzer81 schrieb am Die, 15 April 2008 11:43]Sonic Boom schrieb am Die, 15 April
2008 10:46benutzer81 schrieb am Die, 15 April 2008 10:10Hase schrieb am Die, 15 April 2008
07:39
Achja, was friseure angeht... die haben haben von haaren bzw. AGA noch weniger plan als
ärzte   
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Das kann ich nur bestätigen!!! Was die als für einene Mist an Anti-Haarausfallprodukte
anbieten was alles helfen soll...
  

und dann kommen so tolle ratschläge wie keine capy mehr zu tragen, denn das kann den ha
verursachen    

als ich ihr erklärte das ich im sommer meinen haaren sogar noch nen gefallen tue da die
uv-strahlung meine haare zunehmend in die katagenphase versetzen kann, fehlten ihr irgendwie
die worte.

Entweder beim wort uv-strahlung oder katagenphase setzte bei der guten das lexikon aus   

Habs dann auch gelassen ihr zu erklären das der follikel seine nährstoffe sowie sauerstoff
über das blut bezieht, sonst wäre wahrs. ein welt für sie zusammengebrochen   

  

sehr geil ^^ 

sehr rücksichtsvoll von dir

aber irgendwo hat die gute frau doch auch ein bisschen recht, oder? natürlich ist ständiges
cappy tragen nicht sehr ratsam bei AGA. 
Denn wie du bereits sagtest, bezieht der folikel seine nährstoffe und den sauerstoff über die
blutzirkulation in der kopfhaut. eine eng anliegende cappy wird die feinen äderchen die die
schwarte durchziehen und mit blut versorgen aber aller wahrscheinlichkeit nach erheblich in ihrer
funktion einschränken. Viele winzig kleine äderchen werden wohl einfach für die dauer des
tragens zum teil oder vollständig zugedrückt. so kann es logischerweise zu zwischenzeitlicher
mangelversorgung des folikels kommen.

außedem bin ich davon überzeugt das das ziehen und rücken, welches durch so ein cappy
auf die haare einwirkt auch mehr schaden anrichtet als ein paar sonnenstrahlen. die menschliche
(kopf)haut kann NUR unter uv-strahlung vit-D produzieren, welches  auch für die gesundheit der
haut im allgemeinen eine rolle spielt.

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Hammerhaar on Wed, 16 Apr 2008 06:51:27 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

rapunzel79 schrieb am Die, 15 April 2008 22:46

Denn wie du bereits sagtest, bezieht der folikel seine nährstoffe und den sauerstoff über die
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blutzirkulation in der kopfhaut. eine eng anliegende cappy wird die feinen äderchen die die
schwarte durchziehen und mit blut versorgen aber aller wahrscheinlichkeit nach erheblich in ihrer
funktion einschränken. Viele winzig kleine äderchen werden wohl einfach für die dauer des
tragens zum teil oder vollständig zugedrückt. so kann es logischerweise zu zwischenzeitlicher
mangelversorgung des folikels kommen.

Ja, klar, und weil wir alle Kleidung tragen, hört irgendwann unser Blut zu zirkulieren auf und wir
sterben einen mühsamen Tod...

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by benutzer81 on Wed, 16 Apr 2008 11:11:00 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hammerhaar schrieb am Mit, 16 April 2008 08:51rapunzel79 schrieb am Die, 15 April 2008 22:46

Denn wie du bereits sagtest, bezieht der folikel seine nährstoffe und den sauerstoff über die
blutzirkulation in der kopfhaut. eine eng anliegende cappy wird die feinen äderchen die die
schwarte durchziehen und mit blut versorgen aber aller wahrscheinlichkeit nach erheblich in ihrer
funktion einschränken. Viele winzig kleine äderchen werden wohl einfach für die dauer des
tragens zum teil oder vollständig zugedrückt. so kann es logischerweise zu zwischenzeitlicher
mangelversorgung des folikels kommen.

Ja, klar, und weil wir alle Kleidung tragen, hört irgendwann unser Blut zu zirkulieren auf und wir
sterben einen mühsamen Tod...

Warum hat mir das keiner gesagt     Hab mich gleich ausgezogen.. Die kunden in der firma
schauen zwar etwas verdutzt aber hey, ich tus für meine gesundheit   

@rapunzel, die capy müsste derart eng geschnürrt sein das dir die kopfhaut blau anläuft..
Das ist und bleibt einfach ein märchen mit dem negativen einfluss

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Ka$h on Wed, 16 Apr 2008 11:23:08 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

rapunzel79 schrieb am Die, 15 April 2008 22:46
aber irgendwo hat die gute frau doch auch ein bisschen recht, oder? natürlich ist ständiges
cappy tragen nicht sehr ratsam bei AGA. ...
außedem bin ich davon überzeugt das das ziehen und rücken, welches durch so ein cappy
auf die haare einwirkt auch mehr schaden anrichtet als ein paar sonnenstrahlen. die menschliche
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(kopf)haut kann NUR unter uv-strahlung vit-D produzieren, welches  auch für die gesundheit der
haut im allgemeinen eine rolle spielt.

  oh man... selten so gelacht.. kein Wunder das manche aus der Bevölkerung den Scheiß
glauben, wenn Leute die hier im Forum mitlesen sowas auch noch glauben und es eigentlich
besser wissen sollten das HA nicht davon kommt  

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Hase on Wed, 16 Apr 2008 20:17:06 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Also die Geheimratsecken sind schon größer geworden, als ich sie noch vor 3 Jahren hatte.

Vor der Behandlung hatte ich so ca. 60 Haare im Sieb beim Haarewaschen. 

Der Hautarzt hat schon gemeint, dass ich AGA habe. Aber ich habe "hinter" den
Geheimratsecken schon sehr viele Haare, aber eben dünne (meine Haare waren aber nie
besonders dick)

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by vivalabam on Sun, 20 Apr 2008 22:35:34 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

der haarausfall ist eher grund fürs cap tragen und nicht umgekehrt.

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Hase on Tue, 22 Apr 2008 05:39:42 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hallo,

ich hab zu diesem Thema noch ne Frage:

Erhöht sich durch Propecia der Testosteronwert?

Viele Grüße

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Michi1986b on Tue, 22 Apr 2008 10:15:49 GMT
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View Forum Message <> Reply to Message

Rein logsich müsste sich der Wert verringern, weil das Abfall/Nebenprodukt DHT verringert
wird, somit gehe ich davon aus das der Testosteronwert sinkt! Oder täusche ich mich?

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Mink on Tue, 22 Apr 2008 10:45:54 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Durch die 5aReductasehemmung erhöht sich geringfügig der Testowert. DHT ist kein Abfall
vom Testosteron sondern ein Enzym, das sich abspaltet. 

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Mane123 on Tue, 22 Apr 2008 15:21:02 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wenn sich der Testosteronwert erhöht, dann steigt doch auch die Gefahr einer Thrombose?
Ich war vor Kurzem wegen meiner Sinusvenenthrombose noch mal beim Doktor, dieser hatte
gesagt, dass ein erhöhter Testosteron-Wert durchaus Grund für eine Thrombose sein kann.

Was sagt Ihr dazu?

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by stealth on Sat, 26 Apr 2008 18:03:12 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Denk mal echt nach was Eragon gepostet hat,
am anfang(die ersten jahre)reißts fin.nämlich echt raus,
du hast erfolg+willst aufhören?
W.g. NW?Dann nimm fin.top.
b.g.
Stealth

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by stealth on Sat, 26 Apr 2008 18:16:46 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Findet ihr das nicht auch widerlich,wenn
beim friseur in den bürsten u.kämmen noch haare
(oft kleine büschel)von den vorgängern drin sind?  
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kein wunder das 80%demodex haben.
ich geh nach dem friseur direkt heim+wasch sie
gründlich mit teebaumölshampoo(aufgepeppt mit reinem t.b.öl).
oder wenn sie einem mit dem wuschel übers gesicht fahren,
um haare zu entfernen,weiß schon warum
ich meine stammfriseuse habe  
Stealth

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by stealth on Sat, 26 Apr 2008 18:22:52 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

@hammerhaar,
das ist voll aus dem zusammenhang gerissen  
mein vater meint er hat glatze weil
sie damals alle diese schweren stahlhelme tragen mußten,
hab ich schon von etl.aus der generation gehört,dacht immer
faule ausrede,aber viell.ist doch was dran  
Stealth

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by stealth on Sat, 26 Apr 2008 18:26:32 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

WAS? bist du sicher?
das sollte die Dut.-fraktion aber wissen,da
steigt der testo-spiegel doch um über 100%.
Thrombosen können ganz schnell tödlich enden.
Stealth

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Mane123 on Sat, 26 Apr 2008 18:50:53 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Was heißt denn "Dut"?

Ja, laut der Ärztin kann ein erhöhter Testosteron-Spiegel ein Auslöser von Thrombosen sein.

Gruß

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by stealth on Sat, 26 Apr 2008 19:30:15 GMT
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View Forum Message <> Reply to Message

Dutasterid,"Avodart".
hemmt 5-AR1+2,stärker als Finasterid(nur 5-AR2)(Proscar,etc.)
Gruß zurück,
Stealth

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by toaster1990 on Sat, 26 Apr 2008 20:52:27 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

kurze frage ---hat solarium einfluss auf dem verlauf der aga ???oder kann es zu einem
vermehrten ha  kommen ??

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Fritz Fantom on Sat, 26 Apr 2008 20:56:56 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wenn er nicht weiß was Dut ist, dann wird er denk ich wohl auch nicht wissen was "5-AR1+2" zu
bedeuten hat    

Finasterid hemmt nur den Typ DHT, der vom Enzym "5alpha Reduktase" Typ 2 (gibt 2 Typen von
diesem Enzym) gebildet wird.

Dutasterid hemmt DHT beider Typen, 1 und 2.

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Foxi on Sun, 27 Apr 2008 17:16:11 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Fritz Fantom schrieb am Sam, 26 April 2008 22:56Wenn er nicht weiß was Dut ist, dann wird er
denk ich wohl auch nicht wissen was "5-AR1+2" zu bedeuten hat    

Finasterid hemmt nur den Typ DHT, der vom Enzym "5alpha Reduktase" Typ 2 (gibt 2 Typen von
diesem Enzym) gebildet wird.

Dutasterid hemmt DHT beider Typen, 1 und 2.

Bericht aus nem Bodybuilder Forum
Dut wenn es geht Finger weg
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hab fast die selbe Erfahrung

Also mir gings auf Duta dreckig, und zwar so richtig dreckig! Libido null, an Training nicht zu
denken, ständig Kopfschmerzen, roter Kopf und Hitzewallungen, und irgendwie nen Gefühl als
würd ich alles durch nen Schleier sehen und komplett auf der Leitung stehen den ganzen Tag,
einfach verdammt langsam im Kopf (und das ist ja der Mist an Duta, Fina blockt nur Typ 2 welcher
in Haar und Prostata vorkommt; Duta blockt auch noch Typ 1 und der kommt vorwiegend im
Gehirn vor! Greift also massiv in die Psyche ein...) 

Und wegen der langen HWZ hat es auch noch schön gedauaert bis ich den Sch....dreck raus
hatte ausm Körper  

Von Fina hab ich NULL Nebenwirkungen (zumindest wenn ich auf Testo bin; ohne Testo hab ich
von Fina auch ne leicht reduzierte Libido das ist aber auch schon alles; und mit ner HWZ von 8
Stunden hast du es sofort raus ausm Körper falls es dir Probleme bereitet). 

Ne also Duta ist pures Gift, hatte von keinem Medikament schlimmere Nebenwirkungen. Werde
es nie mehr einsetzen, zumal bezüglich Haarausfall auch kaum jemand bessere Erfahrungen
damit gemacht hat als mit Fina (bzw. es erwiesenermaßen das Kopfhaut-DHT welches für uns
das entscheidende ist nicht mehr senkt als Fina, nur das Serum-DHT; erst ab 2,5 mg
täglich!!!!blockt es das Kopfhaut DHT signifikant mehr als Fina). 

Aber ich hatte auch originale Avodart. Wenn du von deinen German Generics keine
Nebenwirkungen hast dann würde es mich (aus offensichtlichen Gründen) nicht wundern....  

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Mane123 on Mon, 28 Apr 2008 04:51:18 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Danke für Eure Antworten und Aufklärungen.

Kann mir denn jemand von Euch berichten, wie stark der Anstieg von Testosteron im Blut ist,
wenn er Propecia nimmt?

Dank!

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by stealth on Wed, 30 Apr 2008 15:01:53 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Foxi,
du sagst wenn du auf testo bist,machst
du bb?nimmst du steroide?ich weiß,heikle
frage,viell.p.n. du mir die antwort,falls du

Page 16 of 17 ---- Generated from Haarausfall - Allgemeines Forum 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=3315
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=11335&goto=119177#msg_119177
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=119177
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=3638
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=11335&goto=119352#msg_119352
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=119352
https://www.alopezie.de/fud/index.php


antworten willst.
was duta.betrifft,hast du wirklich recht,da
hatte ich nach 4tagen solche NW das ich sofort
abgesetzt habe,Avo ist wirklich Gift.  
Aber Toster hat eine gute frage gestellt,hab schon
beides gehört,Sonne gut oder schlecht?(klar,ohne gehts
nicht,aber richtig pralle Sonne?)Und was ist mit Solarien?
b.g.
Stealth

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by Foxi on Wed, 30 Apr 2008 16:14:47 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

stealth schrieb am Mit, 30 April 2008 17:01Foxi,
du sagst wenn du auf testo bist,machst
du bb?nimmst du steroide?ich weiß,heikle
frage,viell.p.n. du mir die antwort,falls du
antworten willst.
was duta.betrifft,hast du wirklich recht,da
hatte ich nach 4tagen solche NW das ich sofort
abgesetzt habe,Avo ist wirklich Gift.  
Aber Toster hat eine gute frage gestellt,hab schon
beides gehört,Sonne gut oder schlecht?(klar,ohne gehts
nicht,aber richtig pralle Sonne?)Und was ist mit Solarien?
b.g.
Stealth

Nein um Gottes Willen
hast du falsch verstanden
ich spritz-nehm kein Testo

Foxi

Subject: Re: Nachlassen der Wirkung von Propecia
Posted by stealth on Thu, 01 May 2008 09:37:28 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Alles Klar!     
b.g.
Stealth
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